



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENATUL

COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII/ 620/19.03/2008

BIROULUI PERMANENT AL SENATULUI

În conformitate cu prevederile din Regulamentul Senatului, vă înaintăm următorul

RAPORT

la propunerea legislativă de modificare și completare a Legii nr. 116/2007 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 107/2006 pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 5/2003 privind acordarea de ajutoare pentru încălzirea locuinței precum și a unor facilități populației pentru plata energiei termice

Prin adresa nr. L99/2008 Comisia pentru Muncă, Familie și Protecție Socială a Senatului a fost **sesizată** cu examinarea și întocmirea raportului la **propunerea legislativă** precizată în titlul prezentului raport.

Propunerea este inițiată de domnii deputați Mihai Tudose și Gabriel Sandu și are ca obiect de reglementare acordarea, anual, a **12 tichete energetice** familiilor și persoanelor singure, cu venituri sub nivelul unui trai decent. Valoarea unui tichet energetic se situează între 70 și 100 de lei, în funcție de venitul beneficiarilor.

La propunerea legislativă s-a primit **aviz favorabil** de la Consiliul Legislativ și **avize negative** de la Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și pața de capital și Comisia pentru administrație publică.

Guvernul României **nu susține** propunerea legislativă.

Întrunită în ședința din data de 18/03/2008, în prezența reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Egalității de Șanse, comisia a examinat propunerea legislativă și a hotărât, să adopte un **raport de respingere**.

Motivația respingerii are în vedere legislația existentă în domeniu, fundamentată pe alte criterii și situații decât cele prezentate în propunerea legislativă și faptul că nu sunt asigurate resursele financiare necesare punerii în aplicare.

Prin conținutul său, propunerea legislativă face parte din **categoria legilor ordinare** și urmează a fi adoptat de Senat în calitate de primă Cameră sesizată, Camera decizională fiind Camera Deputaților.

**PREȘEDINTE
SENATOR**

TIBERIU AURELIAN PRODAN



**SECRETAR
SENATOR**

IOAN CORODAN

